



COVID-19 KÉZIKÖNYV
ÉS
RENDEZVÉNY-PROTOKOLL

Budapest, 2020. szeptember 14.

Bevezetés

A kézikönyv célja tájékoztatást adni vendégeink számára a Business Days 2020 konferencia előkészületeiről, a helyszínen várható COVID-19 járvánnyal kapcsolatos, fertőzés-kockázatot mérséklő szabályokról, javaslatokról, kérésekről, valamint a konferencia menetéről.

Az elmúlt hetekben igyekeztünk mindent elkövetni annak érdekében, hogy a konferencia helyszínén, részben általunk hozott szabályok bevezetésével is, fokozott egészségbiztonsági körülményeket teremtsünk együttműködő partnereink és a szálloda bevonásával.

Semmi nem olyan fontos, mint a konferencia vendégeinek egészsége, így a következő oldalakon olvasható rendezvényprotokollt úgy állítottuk össze, ahogy a hatósági javaslatok és saját elvárásaink diktálták. Bízunk abban, hogy ezekkel a lehetőségekkel olyan környezetet tudunk teremteni, amelyben a korábbiakban megszokott magas színvonalú szakmai tartalomra és értékes networkingre tudnak fókuszálni a jelenlévők.

Hisszük, hogy az ideai találkozó még fontosabb a korábbiaknál. Lesz lehetőség megismerni egymás véleményét, hallani tapasztalatát, megosztani jövőbeli elképzeléseket, amelyek ebben a teljesen bizonytalan világunkban a mindennapi üzleti döntések fontos támogatói lehetnek.

Általános javaslatok a járvány megelőzésére

Az egészség megőrzését és a járvány terjedését célzó egészségügyi szakmai ajánlások, intézkedések, jogszabályok betartása minden érintett számára fontos, a kiadott útmutatások, irányelvek betartása mindannyiunk érdeke és kötelessége. Az alapvető irányelvek, ajánlások a következők:

- Mivel a náthához, (szezónális) influenzához hasonló, cseppfertőzéssel terjedő fertőző betegségről van szó, a megelőzéséhez hasonló alapvető higiénés szabályokat kell betartani.
- Rendszeresen és alaposan mossunk kezet szappannal, alkalmanként legalább 30 másodpercig.
- Amennyiben nincs lehetőségünk a szappanos kézmosásra, rendszeresen alkalmazzunk alkoholos fertőtlenítőt (baktericid és virucid hatású) kéztisztítószer, kézápolót.
- Tüsszentéskor, köhögéskor tegyünk zsebkendőt az arcunk elé, vagy köhögjünk, tüsszentsünk a könyök hajlatunkba.
- Viseljünk a szájat és orrot is eltakaró arcmaszkot vagy arcpajzst az előírásoknak megfelelően, és cseréljük, tisztítsuk azt megfelelő rendszerességgel.
- Igyekezzünk egymástól legalább 1,5m távolságot tartani beszélgetés közben.
- Kerüljük köszöntéskor a kézfogást és pusztit, helyette főhatással és hangos köszönéssel üdvözljük egymást.

Beléptetés, regisztráció, szobák

A rendezvényen való részvétel idén már a főbejárat előtti területen elkezdődik, ezért javasoljuk vendégeinknek, hogy a bejutásra számoljanak 3-15 percet attól függően, hogy mely időszakban érkeznek. A reggeli, kezdés előtti időszakok mindig a legforgalmasabbak, hiszen akkor jön a

legtöbb vendég az adott napon, és ahogy haladunk előre az időben, úgy csökken az érkezők száma.

Emiatt kérjük, amennyiben a reggeli órákban érkeznek meg, hosszabb belépési idővel kalkuláljon. Így amennyiben az érkezést követően rövid időn belül mosdóra lehet szüksége, kérjük, hogy érkezés előtt hagyjon időt magának egy megállásra.

A szállodai parkolón kívül egy másik parkolót is bérlünk idén vendégeink számára, amely a szálloda előtti kereszteződésnél található, kitáblázva. A parkolás itt is ingyenes vendégeink számára.

Javasoljuk, hogy ezt azok a vendégek vegyék igénybe, akik napijegyesek, vagy nem a Hotel Pelionban van szállásuk, hiszen Ők poggyász nélkül érkeznek.

Érkezéskor a főbejárat előtt két sátor várja vendégeinket, amelyhez kordon melletti sétával lehet bejutni. A kordon konferencia-badge nélküli vendégeink számára nem megkerülhető.

Az első sátorban üdvözlés előtt kérjük, hogy vegyék fel saját szájmaszkjukat, vagy kérjenek kollégánktól, és a sorban maszkban várakozzanak, az Önök előtt állótól legalább 1m távolságra.

Kollégáink itt arra kérik Önöket, hogy nyilatkozzanak COVID-19 fertőződési kockázatról, amelyhez adatkezelési útmutatót is biztosítunk.

(A nyilatkozatot és adatkezelési tájékoztatót mellékeljük, amennyiben lehetősége van rá, kitöltve is magával hozhatja. Továbbá, akik 17 óra után érkeznek a helyszínre, azokat kérjük, a nyilatkozatot feltétlen hozzák kitöltve magukkal, és az ajtóban a testhőmérséklet mérés előtt adják át a biztonsági őrnek, aki ellenőrzi a nyilatkozat tartalmát a szabályok szerint.)

Kérjük, mielőtt nyilatkozna, használja kollégánk segítségével a kihelyezett kézfertőtlenítőt.

Sorban állás alatt is van lehetősége, kollégáink segítségével, egy QR-kód beolvasásával a Business Days WonderPass letöltésére, amely segítségével csatlakozhat az online felületünkhöz a legfrissebb program megnyitásához (később előadások letöltéséhez), szponzori anyagok olvasásához és a biztonsági információk eléréséhez.

A COVID-19 nyilatkozat kitöltéséhez kihelyezett tollak ezüsttartalmú festéket tartalmaznak, így baktériummentesek.

Amennyiben a nyilatkozatban fertőzőttség körülményről pozitívan nyilatkozik, úgy be kell mutatnia a két negatív tesztről vagy a hatósági karantén megszüntetéséről szóló igazolást. Ennek meglétét kollégáink fogják a nyilatkozat mellett igazolni, amennyiben ezek az igazolások nincsenek Önnél, és nem megoldható, hogy telefonon továbbítsák az Ön számára bemutatás céljából, úgy sajnós, befizetett részvételi díj mellett sem tud részt venni a konferencián.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy sajnálatos módon az allergia szezonból eredő, valamint nátha/influenza tünetek és a COVID-19 vírusfertőzés tünetcsoportjának részbeni hasonlósága miatt a helyszínen nem lehetséges a megkülönböztetés. Kérjük, ennek megfelelően döntsön a részvételéről.

A nyilatkozattételt követően, kérjük, hogy kollégánk segítségével kenje be kezét egy ezüst tartalmú kézvédővel, amely egy láthatatlan kesztyűt biztosít a következő kézmosásig, és ezen

idő alatt a tenyerén és kézfejen nem engedi megtelepedni a kórokokat bármilyen felületet érint is.

A második sátorban homlok-hőmérséklet mérés következik (a hőmérséklet-mérő eszközzel mellékelünk további információkat), amelyhez a szájmaszkot nem szükséges levenni. A hőmérsékletet kollégáink figyelemmel kísérik, amennyiben 37,5 Celsius fokot vagy annál magasabbat mutat, úgy a főbejáratnál kollégánk érintésmentes digitális hőmérővel újra elvégzi a hőmérsékletmérést. Amennyiben továbbra is hőemelkedésre utaló jelzést kapunk, úgy sajnós a konferencia helyszínére, a résztvevő vendégek biztonsága érdekében, nem tud belépni. Megkérjük, hogy fizetett részvételi díja ellenére hagyja el a rendezvényt.

A főbejáraton áthaladva egy fertőtlenítő kapuhoz érkeznek vendégeink. A beltéri kapu előtt először a csukló hőmérsékletét kell megmérni, és amennyiben ott sem mérünk 37,5 Celsius fokot vagy ennél magasabbat, vendégünk beléphet a fertőtlenítő kapuba, amely száraz köd kibocsátásával fertőtleníti külső ruházatát, haját, bőrét 5 másodperc alatt. (A fertőtlenítő kapuról bővebb információt mellékelünk.)

A fertőtlenítő kapun áthaladva érkezik meg vendégünk a regisztrációhoz, ahol ismét ezüst tartalmú festékek gyártott tollakkal kérjük meg a regisztrálásra. Kollégáink a konferencia teljes területén maszkban és kesztyűben állnak vendégeink rendelkezésére.

Vendégünk a regisztrációban kapja meg részvételi napjainak megfelelő színű karszalagját, networkingben segítséget nyújtó, névre szóló konferencia-badge-ét, ajándéktáskáit, és a „fesztiválcsomagját”, amelyben elsősorban a napközben szükséges termékek, ajándékok találhatóak. A regisztrációnál ismét van lehetősége a Business Days WonderPass letöltésére.

A regisztrációkor kapott ajándékcsomagokat kérésre kollégáink segítenek az autókhoz kivinni, bepakolni. Ugyanakkor idén javasoljuk, hogy ezt ne érkezéskor, hanem távozáskor kérjék, kollégáink addig a csomagokat készséggel megőrzik a regisztrációban.

Az ajándékcsomag mellett az általunk összekészített „fesztiválcsomagban” biztosítjuk, hogy kéznél legyen fertőtlenítőszer, ezüst tartalmú kézpoló, ezüst tartalmú papírzsebkendő, 4 db szájmaszk és egyéb termékek. Kérjük, hogy folyamatosan használják egészségük védelmében!

Amennyiben a regisztrációt követően szüksége van az épületből kilépni, úgy visszaérkezéskor nem szükséges újra áthaladni a homlok-hőmérsékletmérő kapun, badge felmutatásával a kordon mellett is beengedik kollégáink az épületbe, ugyanakkor a fertőtlenítő kapuban ismét hőmérsékletet kell mérni, és fertőtleníteni ruházatát.

(Amennyiben a főbejárat mellett bemutatott autót tekintené meg, vagy tesztvezetésre jelentkezett, úgy a tesztvezetést koordináló munkatársaink segítenek Önnek a ki- és bejutásban.)

A konferencia négy napján a regisztrációban kérhető és adható le a Lánchíd Alapítvány tájékoztató és felajánló adatlap. Kérjük, ha van rá lehetősége, idén is támogassa a hátrányos helyzetű középiskolásokat.

A regisztráció után, amennyiben a Hotel Pelionban foglaltunk Önnek szállást, kérjük, hogy fáradjon a recepcióhoz, és jelentkezzen be szobájába. A szálloda minden vendéggel érintkező dolgozója a konferencia idején maszkban, élelmiszerrel történő érintkezés esetén maszkban és kesztyűben tart fenn kapcsolatot a vendégekkel.

A szállodai szobák takarítása automatikusan csak távozást követően történik, hogy minimálisra csökkentsük a külső személy által szobába kerülő kórokozókat. Amennyiben napi takarítást kér, kérjük, az erre szolgáló jelölő kártyát kívülről akassza az ajtókilincsre.

Kérjük, hogy a hotel telítettsége miatt, amennyiben nincs szobahosszabbítása a következő napra, a távozás napján legkésőbb 10 óráig költözzön ki a szobából!

Kérjük, hogy csomagját a távozás napján ne hagyja a szállodai megőrzőben, hanem helyezze el autójában.

A szálloda lobbijában folyamatosan UV-C szűrőn át keringtetett levegőt biztosítunk a konferencia négy napján. A berendezés az esetleg levegőbe kerülő kórokozókat folyamatosan kiszűri és megsemmisíti. (Az eszközről és működéséről bővebb információt mellékelünk.)

A konferencia helyszínén folyamatosan helyezzük ki a fertőtlenítőket, az érintésmentes adagolókat töltjük, továbbá fesztiválcsomagjában biztosítjuk az antibakteriális kézapolót – kérjük, használja rendszeresen.

Konferenciaterem, program, előadások

A konferenciateremben a konferenciát megelőző napon egy nanotechnológiás fertőtlenítést végzünk, amelynek köszönhetően a teremben található tárgyak, bútorok, padló és épületelemek felületén 10 napig semmilyen kórokozó nem marad életben. (A termékről és vaporizálóról mellékelünk további információkat.)

A konferenciateremben a korábban megszokott 280 fős székszámhoz képest idén csak 150 szék kerül behelyezésre, biztosítva ezzel a nagyobb távolságot a hallgatóság körében.

Azokra a vendégekre tekintettel, akik nem szeretnék a 150 fős konferenciateremben helyet foglalva hallgatni az előadásokat, a teremből a színpad látványképét és a hangot a lobbij teljes területén biztosítjuk, illetve a hangot a külső teraszokon is, amelyek egy része egyben a dohányzásra kijelölt hely is.

A lobbiban több szék és – kizárólag egyszemélyes – fotelt biztosítunk az előadások meghallgatásához.

A konferenciateremben kiemelten kérjük a maszk vagy arcpajzs viselését, ahogy az egyéb, zárt közösségi helyeken, az étkezési alkalmakat kivéve. Szeretnénk kérni Önöket, hogy legyenek tekintettel networking során beszélgető partnerükre, és amennyiben Ő kéri, minden esetben viseljék a maszkot. A helyes maszkviselés nem csak a száját, de az orrot is eltakarja.

A teremben asztalok nem lesznek, kivéve a hallgatói első sort, ahol azonban közös iskolapadok helyett egyszemélyes asztalok kerülnek elhelyezésre.

Technikus és hosztesz kollégáink is, ahogy mi magunk, a konferenciateremben maszkban és kesztyűben állnak az Önök rendelkezésére.

A teremben minden blokkban minden előadónak, moderátornak, kerekasztal-beszélgetőnek saját mikrofonja lesz. Az eszközöket minden szünetben a technikus kollégák fertőtleníteni fogják. De kérjük a cégek ezen neves képviselőit is, hogy használjanak a fesztiválcsomagjukban kapott kézfertőtlenítőt vagy antibakteriális kézapolót.

A konferencián külföldről érkező vendégek karantén szabályok mellett és mentességi igazolással vehetnek csak részt. A Magyarországon élő külföldi vendégeink számára a szinkrontolmácsolás biztosított. A tolmácsolás eszközeinek fertőtlenítése minden visszaadáskor azonnal megtörténik. A tolmácsberendezés csak a konferenciateremben működik, így kérjük, akinek szüksége van tolmácsolásra, mindenképp a konferenciateremben foglaljon helyet.

A fesztiválcsomagban vendégeink számára biztosítunk jegyzetpapírt és saját használatú tollat. Kérjük, hogy jegyzeteiket és tollukat minden alkalommal vigyék magukkal a szünetekre történő távozáskor, ahogy egyéb saját használatú tárgyukat, mivel a szünetekben kollégáink minden teremben hagyott tárgyat összegyűjtene és a hulladéktárolóba viszne, megakadályozva ezzel, hogy vendégeink egymás után ugyanazt a tárgyat megfogják.

A konferencia teremben a díjátadók alkalmával a díjazottak, díjátadók és a programhoz kapcsolódó kollégák a terem bal oldalán, névtáblával az első, második, harmadik sorban foglalnak helyet, a moderátorok onnan hívják ki őket. Az idén a járványveszélyre hivatkozással, kérjük, hogy vendégeink főhajtással köszöntsék egymást és gratuláljanak egymásnak. A díjak átvételekor készült fotók után fájadjanak a helyükre, csoportképet egyetlen díjátadón se készítünk. Ugyanígy a jelenlévő Zsűritagokat se kérjük fel gratulációra a színpadon.

A szünetekben a kivetítőn folyamatosan felhívjuk a figyelmet a COVID-19 szabályok betartására, és hasznos információkat osztunk meg a jelenlévőkkel, így érdemes figyelemmel kísérni.

Időjárástól függően a konferenciatermet folyamatosan szellőztetjük, légkondicionálót a helyiségben nem használunk.

Az idén, tekintettel a járványügyi helyzetre, nincs papír alapon elérhető program. A folyamatosan frissülő magyar és angol nyelvű programot a regisztráció melletti, érintőképernyős, digitális totómen érhetik el vendégeink. Kérjük, hogy mielőtt igénybe venné, használja a fesztiválcsomagban vagy a regisztrációnál kihelyezett kézfertőtlenítőt, vagy az ezüsttartalmú, antibakteriális kézkrémet.

A folyamatosan frissülő program elérhető a Business Days WonderPass-on keresztül is, amelyet letölthet a konferencia előtti nap megküldött, vagy a belépéskor letöltésre felajánlott QR-kódon keresztül, továbbá a regisztráció melletti kijelzőről és a konferencia-badgeről.

Az előadások magyar és angol nyelvű prezentációk egyidejű bemutatásával zajlanak idén is a konferencia teremben. A lobbiban kihelyezett kijelzőkön csak a magyar nyelvű prezentációk láthatók.

Az előadások anyagát a QR-kóddal letöltött Business Days WonderPass-on keresztül érhetik el az előadás másnapján. Az előadások letöltéséhez használatos kódot egy push üzenetben küldjük el a Business Days WonderPass-on keresztül, amint felkerültek az előadások.

A Business Days WonderPass-t a konferencia után is érdemes megőrizni, mivel a következő Business Days konferenciáig számos hasznos információt küldünk a jövő évi konferenciáról az azt megelőző időben.

A Business Days 2020 konferenciát szervező Grabowski Kiadó Kft. a jelenlévő vendégek érdekeinek védelmében az eseményen nem járul hozzá hang és kép rögzítéséhez, kivételt képeznek a vele szerződésben álló, kizárólag általa megbízott vállalkozók és vállalkozások. Az így rögzítésre került hang és képanyagok a konferencia vendégek számára a szervezőn keresztül elérhetők, ugyanakkor annak terjesztését az első online vagy offline publikálást követően a szervező nem követi nyomon.

A konferenciára történő jelentkezés nyilvános, a felvételeken való szerepléshez a konferencia résztvevői előzetes regisztrációjukkal és megjelenésükkel hozzájárulnak. A hozzájárulásról lemondás vagy korlátozás jelenthető be, indoklás nélkül, írásban tett nyilatkozattétellel, személyesen a Business Days 2020 konferencia regisztrációs pultjánál, a Hotel Pelionban (Tapolca, Köztársaság tér 10.) 2020. szeptember 22-25. 10-15 óra között Justin Sára marketing&event menedzserénél, amelyet a szervező maradéktalanul, annak megfelelően elfogad.

Támogatói standok, standlátogatások

Kérjük a standdal megjelenő partnereinket, hogy a jelenlévő kollégáik a standot mindennap fertőtlenítsék, akár több alkalommal is.

A standokon a kollégák, függetlenül attól, hogy milyen terméket vagy szolgáltatást kínálnak, minden esetben, minden napszakban maszkban és kesztyűben tartják a kapcsolatot a vendégekkel.

Minden standon található kézfertőtlenítő vagy antibakteriális kézapoló, amelyet kérünk, használjanak mind a kiállítók, mind a vendégek.

Amennyiben van rá lehetőség, a standoknál és networking alkalmával használjanak elektronikus névjegyet.

A standok reggel 8,30-tól 17,30-ig látogathatók a konferencia első három napján, illetve a zárónapon 13,30-ig.

A támogatói információkat megtalálja a regisztráció mellett álló érintőképernyős szponzori totemen. Kérjük, hogy mielőtt igénybe venné, használja a fesztiválcsomagban vagy a regisztrációnál kihelyezett kézfertőtlenítőt, vagy az ezüsttartalmú kézkrémet. A szponzori információk elérhetők a Business Days WonderPass-on keresztül is.

Idén is kísérő eseményünk a POPAI POP verseny hazai fordulója. A kiállított pályamunkákat idén is csak a Business Days konferencia vendégei zsűrizhetik, változatlan helyszínen, a POPAI-Faluban, amelyet tábla jelöl, a konferencia négy napján.

Étkezés, szünetek, esti programok, busztranszfer, öltözet

A szálloda kollégái és a termékkínáló hoszteszek maszkot és kesztyűt viselnek a konferencia ideje alatt.

A konferenciára újonnan érkező vendégeinket minden alkalommal kávéval, szendvicsekkel, süteményekkel és frissítőkkal várjuk a konferencia terem előtt és a lobbiban.

A szünetekre a konferencia terem előtt és a lobbiban több helyen, büfészigeteket és kávézókat alakítunk ki, hogy egy-egy helyen ne kelljen egymás mellett túl közel sorban állni. Ennek megfelelően az italválaszték is a terület több részén lesz elérhető.

A kihelyezett termékek többsége adagolva kerül kínálásra, így kérjük, hogy a csomagolóanyaggal együtt vegyék el azokat a tálcáról.

Az üvegpocharak mellett egyszerhasználatos papírhocharak is kihelyezésre kerülnek.

A szünetekben bátran használják a szállodai teraszokat.

A főétkezések többsége az étteremben lesz a -1. szinten, ahova javasoljuk lépcsőn érkezni lift helyett. Az étteremben a bútorok a szokásosnál távolabb kerültek kihelyezésre, kérjük, ezek helyben hagyását.

Amennyiben az étterem túl zsúfoltnak tűnik, kérjük, étkezzen a pool bar előtt kihelyezett asztaloknál, vagy a kertben felállított 500 fős sátorban a nap bármely szakában. A sátorban kihelyezett bútorok az étteremhez hasonlóan folyamatosan fertőtlenítésre kerülnek.

Az étteremben javasolt a kihelyezett egyszerhasználatos kesztyűk használata.

Az ételek több szakaszra osztva kerülnek kihelyezésre.

Estéknként az éttermi kollégák kérésre a vendégek segítségére vannak az ételek tálalásában a büféasztaloknál és italpultoknál.

A csütörtök esti gálavacsorán a 10-12 személyes körasztalokat maximum 8 főre terítik. Az asztalok egymástól a szokottnál messzebb kerülnek a terembe.

A korábbiak szerint a díjátadásokon csoportkép nem készül, a zsűri a díjátadáson a vendégek között és nem a színpadon vesz részt. A díjak átvételekor a kézfogás és puszi kerülendő.

Idén busztranszfert a sümegi szállásokra napközben egészségvédelmi okokból nem biztosítunk. Kérjük vendégeinket, hogy napközben saját gépjárművüket használják. Az esti vacsorára viszont a transzfer biztosított a sümegi Kapitány Hotel és a Pelion Hotel között. A pontos menetrendről információt a regisztrációban kihelyezett táblán, valamint a Business Days WonderPass-ban biztosítunk.

A buszok fertőtlenítéséről alvállalkozónk gondoskodik.

A Business Days 2020 konferencia dress code-ja, egy igazi fesztivál hangulathoz illő: sportosan elegáns.

Tekintettel a jelen helyzetre és a megannyi kötöttségre és kényelmetlenségre, úgy döntöttünk, hogy idén a kötelezően elegáns dress code-ot mellőzzük. De amennyiben bármely vendégünk legkényelmesebb viseletnek az öltönyt és elegáns ruházatot tartja, kérjük, hogy azt válassza.

Arra érdemes gondolnia a díjakat átvevő vendégeinknek, hogy a róluk készülő fotóhoz, amennyiben hivatalos helyen szeretné használni, annak megfelelő öltözetet válasszon.

COVID-19 intézkedési terv

Bár szervezőként minden óvintézkedést elővigyázatosságból elkövetünk a szállodával és partnereinkkel együttműködésben, egyes szituációk nem zárhatók ki teljes mértékben az eseményről. A következőkben 6 esetre küldjük az intézkedési tervünket.

- A konferencia előtti 14 napban megbetegedés történik
Amennyiben bármely konferenciavendégünk a konferencia előtt 14 napon belül megbetegedés vagy annak gyanúja miatt hatósági karanténba kerül, és erről hivatalos értesítést kapunk, úgy a részvételi díjat teljes egészében visszautaljuk. A visszautaláshoz csupán az szükséges, hogy a konferencia vendég a hatósági intézkedésről szóló határozat másolatát emailen elküldje a justin.sara@trademagazi.hu címre.
- Az esemény lehetetlenülésének esetére
Minden támogatói szerződésben és regisztrációs visszaigazolásban, továbbá a konferencia felhívásában jelzettek szerint járunk el, vagyis:
„A Business Days 2020 konferencia szervezésének időpontjában a COVID-19 járvány levonulásának várható ideje és a járvánnyal kapcsolatos későbbi – a konferencia időpontját érintő – kormányintézkedések nem ismertek. Mindezekre tekintettel, amennyiben a konferencia és vendégeink által rendelt szolgáltatások teljesítése azon ok következtében lehetetlenül, hogy az a konferencia időpontját megelőző kormányintézkedések, jogszabályok értelmében nem tarthatók meg, a konferencia szervezője (Grabowski Kiadó Kft.) köteles a részére megfizetett regisztrációs/szponzori díjat a résztvevő (Megrendelő) részére teljes egészében visszafizetni. A résztvevő (Megrendelő) ugyanakkor elfogadja és kijelenti, hogy a fentiekben részletezett lehetetlenülésből eredően, a már kifizetett részvételi/szponzori díj visszafizetésén túl, semmiféle kártérítési/kártalanítási igény érvényesítésére nem jogosult, arról kifejezetten lemond.”
- A program megszakításának esetére
Az előző pontban írtak szerint járunk el, de időarányos elszámolással.
- Kontaktlistás értesítés esetére
Amennyiben valamely vendégünk a konferencián értesül arról, hogy egy másik személy kontaktlistáján szerepel, és így kockázatot jelent a jelenlévő konferenciavendégek számára, kérjük, maradéktalanul hagyja el a helyszínt, és az információt jelezze azonnal a justin.sara@trademagazin.hu címen.
Amennyiben a későbbiekben pozitív tesztet produkál, úgy a részvétele napján/napjain a szervezők a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendjének megfelelően, a hatóság számára jogosultak a résztvevők listáját rendelkezésre, vagyis kontaktkutatásra bocsátani.
Egyebek mellett, amennyiben hatósági karantén elrendelése történik, és erről hivatalos értesítést kapunk, úgy a részvételi díj időarányos megtérítésére vagyunk kötelesek, mivel a hatósági intézkedés vis majornak számít.
- Megbetegedés esetére
Amennyiben a konferencia ideje alatt a Hotel Pelionban észleli magán a betegség tüneteit, a szálloda biztosít a beteg számára megfelelő elkülönítő helyiséget COVID-19 megbetegedés gyanújának esetére.

Amennyiben ilyen eset merül fel, a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendjének megfelelően járunk el.

A jelenlévő konferenciavendégeket tájékoztatjuk.

A szervezők a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendjének megfelelően, a hatóság számára jogosultak a vendég részvétele napján/napjain résztvevők listáját rendelkezésre, vagyis kontaktkutatásra bocsátani.

Egyebek mellett, amennyiben a hatóság hivatalosan karantént rendel el, amiről tájékoztatást kapunk, úgy a részvételi díj időarányos megtérítésére vagyunk kötelesek.

- A konferenciát követő 14 napon belüli megbetegedés esetére

Amennyiben valamely vendégünk a konferenciát követő 14 napban értesül arról, hogy COVID-19 vírussal fertőződött, és így vírusterjesztő lehet a konferenciavendégek körében, kérjük, hogy jelezze azonnal a justin.sara@trademagazin.hu címen.

A szervezők a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendjének megfelelően, a hatóság számára jogosultak a részvétele napján/napjain résztvevők listáját rendelkezésre, vagyis kontaktkutatásra bocsátani.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) ingyenesen hívható zöld számokat hozott létre a korona vírussal kapcsolatos megkeresések gyors és szakszerű megválaszolása érdekében: 06-80-277-455 vagy 06-80-277-456.